

St Martin Longueau, le 8 juillet 2016.



Ligue de PICARDIE de HANDBALL

Conseil d'Administration du 8 juillet 2016.

Présents : Pascal CARADEC, Véronique CARRIERE, Denis DAWINT, Thierry FOUSSARD, Christian DEMBSKI représenté par Claude HATTE, Philippe DUMONT, Daniel HOUZE, Philippe LAFOLLET, Régis LAGASSE, Salvatore LODDO, Michel MERESSE, Jean Claude OZANNE,

Excusés : Catherine CANDILLON, Daniel LE DOUCE, Jean Paul LEFEBVRE, Nicole LEFEBVRE, Agathe MACAREZ, Jean Philippe MANIGOT,

Excusés invités : Christine RENAUD CTS, Arnaud PARISY.

La séance est ouverte à 20 H 00

Ordre du jour :

1- Approbation du PV du CA du 17 mai 2016.

Le Procès-verbal est adopté.

2- Retour sur l'AG de Thury Sous Clermont

Belle organisation du club de Clermont dans un cadre agréable. Assemblée Générale qui s'est déroulée dans un bon climat. Le Conseil d'Administration regrette les absences des personnalités invitées tant chez les politiques, que les institutionnels.

3- Validation COC

- Calendrier général : 17et 18 septembre 2016 début du calendrier. La Présidente en fait une présentation. Il convient d'inclure l'accueil de l'équipe de France U17 sur la semaine du 1^{er} au 5 novembre avec la programmation des rencontres des 4 et 5 novembre 2016 ; les AG de Comité et de la ligue des Hauts de France ; l'AG électorale du 25 février 2017 ; le sandball du 24 juin 2017.
- Le Conseil d'Administration s'est prononcé à la majorité sur l'organisation de la coupe de Picardie qui sera à inclure dans le calendrier.
- Les championnats : Des précisions sont apportées en séance par Véronique Carrière :

Prénational Masculins : 12 équipes

Excellence Masculins : Crépy en Valois à la place de Laon

Honneur Masculins : Villers Cotterêts à la place de Crépy en Valois

Prénational Féminins : HC Laonnois 2 suite au refus du Pays du Clermontois.

- 19 Masculins : Crépy en Valois à la place du PAO, Doullens à la place d'Airaines
- 16 : FAS
- Brassage : même modèle quand 2015 – 2016.

- Présentation du vœu FFHB relatif au règlement de la coupe de France

4- Conventions 2016 -2017

En fichier joint le tableau reprenant les avis favorables et les défavorables avec les référents.

Le Président de la CSR fait un bilan sur la saison passée, en regrettant l'absence de bilan final sur l'ensemble des conventions. Cette saison a permis d'apprendre à travailler ensemble : les clubs, les référents, la ligue.

En septembre diffusion de la note relative aux conventions fixant les divers objectifs et les attentes de la ligue de Picardie. Les conventions doivent permettre d'avoir une vision progressive. Claude Hatté précise que les conventions sont une situation qui doit tendre vers une reprise reprendre son autonomie pour les clubs.

Thierry Foussard souligne l'importance des jeunes des pôles au sein des conventions.

5- Fusion : Nouvelle ligue

- Présentation du protocole traité de fusion
- Le conseil d'administration s'est prononcé favorablement à l'unanimité à sa représentation dans l'acte du traité de fusion par son Président Philippe Dumont
« L'association « LIGUE DE PICARDIE DE HANDBALL »,
 Association déclarée régie par la loi du 1^{er} juillet 1901, dont le siège est sis 8, route de Flandres 60700 St Martin Longueau
 Représentée par M. Philippe DUMONT son président dûment habilité à l'effet des présentes par délibération du Conseil d'administration en date du 8 juillet 2016. »
- Présentation du calendrier et du calendrier électorale.
 Il convient de définir lors du prochain comité de pilotage la composition de la commission mixte et la commission électorale.
- Concernant l'élection des binômes des comités
 Dans le cadre de la facilité des comités à organiser facilement les AG, il a été retenu le calendrier **en fichier joint** permettant de raccourcir les délais d'appel à candidatures, la date de dépôt des candidatures.
 Suite à cette modification la FFHB a acté les modifications des articles 6.1 6.2 et 6.4 du RI **en fichier joint** .
- Daniel HOUZE a transmis le calendrier à la ligue Nord Pas de Calais. A ce jour pas de réponse. A eu contact avec André Rambaux qui maintien la clôture des comptes pour le 30/06 et non comme préconisé le 30/08. Philippe Dumont doit voir le 9 juillet 2016 la Présidente de la ligue Nord Pas de Calais à Villeneuve d'Ascq et fera le point sur les documents transmis et l'avancée du dossier.
- Les travaux de la COC ont reçu l'assentiment après échanges de la COC du NPDC. Les travaux sont en cours concernant l'arbitrage.
- Daniel HOUZE fait part de la demande de Grégory Belhoste qui sollicite la communication des documents qui ont été conçus et étudiés lors des travaux sur la fusion. Une question se pose pouvons-nous diffuser les documents et sous quelle forme compte tenu de la grosseur pour que l'ensemble des personnes qu'ils le désirent puissent les avoir en communication. L'ensemble du conseil d'administration est favorable à cette diffusion. Il est important d'acter cette demande dans la plus grande transparence et d'obtenir lors du

comité de pilotage un accord de la ligue du Nord Pas de Calais pour qu'il en soit fait de même pour leurs documents

6- Séminaire

Le séminaire est fixé au 17 septembre 2016 à Arras. L'organisation hôtelière est en charge de la ligue Nord Pas de Calais.

L'organisation du séminaire en lui-même atelier, assemblée sera défini lors du prochain COPIL de début septembre. Celui-ci apportera toutes les précisions nécessaires quant au déroulement de la journée.

7- Validation des commissions saison 2016 - 2017

Les commissions sont identiques à la saison 2015 – 2016. Seule la CRA enregistre une modification celui du départ de Camille Cottinet de cette commission.

8- Calendrier

Un CA est prévu le 2 novembre 2016 dans le cadre du traité de fusion et un autre courant janvier pour le bilan de la mandature.

Les bureaux directeurs et les comités directeurs seront programmés selon le déroulement de la saison 2016 – 2017.

9- Commission de développement

- Présentation du Service civique par Thierry Foussard dans le cadre de l'intermédiation avec les clubs pour mutualiser la partie administrative avec un accompagnement des services civiques fait par les clubs.

Une proposition de stratégie est faite dans ce dossier. Budget 4 940 € pour 6 services civiques. Les services civiques pour les projets clubs et non sur des missions clubs. Dorénavant Thierry Foussard présentera les dossiers au trésorier et en fera retour aux membres du CA.

10- Questions diverses

- 1/8 de finale à Lille des championnats du monde de 2017 : les membres du CA, C. Renaud et les salariés de la ligue seront invités.

Achat de places a été réalisé pour le projet bouge toi.

- Le secrétaire fait le point sur différents dossiers :

Gesthand et son indisponibilité.

L'état des ré affiliations

Plateforme assurance en ligne sur le site fédéral

Les vœux pour l'AG FFHB 2017 sont à adresser à la FFHB avant le 1^{er} octobre 2016.

La séance est levée le 8 juillet 2016 à 23 Heures 55

Le Secrétaire Général
Ligue de Picardie de Handball



Régis LAGASSE

Le Président
Ligue de Picardie de Handball



Philippe DUMONT